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小学校４年生　算数　　単元名　６　小　数　　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ１　
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次のめもりが表す長さは、何ｍですか。（３問×１０点）


ア（　　　　　　　）　　イ（　　　　　　　）　　ウ（　　　　　　　）

２　次の重さを、ｋｇ単位で表しましょう。（２問×１０点）

　(1)２ｋｇ７９３ｇ　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　）

　(2)８２ｇ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　）

３　４．５６７は、それぞれ１，０．１，０．０１，０．００１をそれぞれ何こ集めた数ですか。（１０点）

４　２．７０５について考えます。（２問×１０点）

　(1)５は、何の位の数字ですか。　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　）

　(2) 
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の位の数字は、何ですか。　　　　　　　　　　（　　　　　　　　）
５　３．１４という数について、いろいろな表し方を考えて書きましょう。





小学校４年生　算数　　単元名　６　小　数　　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ２　
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	１　０．０１をなんこ集めた数ですか。（２問×１０点）

(1)

(2)１．２は、０．０１を（　　　　）こ集めた数です。
２　次の数を、小さい順にならべましょう。（１０点）


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　→　　　→　　　→　　）
３　３．７８という数について調べました。次の（　）にあてはまる数を書きましょう。

（４問×１０点）





４　(1)０．７９を１０倍した数は、いくつですか。（１０点）　　　　　（　　　　　　）

　　(2)０．７９を
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した数は、いくつですか。（１０点）　　　　　　（　　　　　　）
５　小数を１０倍すると位が一けたずつ上がるのはなぜですか。理由を説明しましょう。

（１０点）




小学校４年生　算数　　単元名　６　小　数　　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ３　
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	１　筆算で計算しましょう。(10点×2問)

　(1)３．１４＋５．７９　　　(2)４５．３８＋６．９２


(3)１３．８＋０．５６　　　　　　(4)５＋９．９４


　
  (5)７．９６－５．９７　　　 (6)４８．３５－４．８

　
  (7)２１．５－８．７２　　　　  (8)６－０．００８４

(9)３．８４＋２５．６－２７．２６


２　１－０．７３５の答えは、１０００－７３５＝２６５をもとにして求められます。

その理由を説明しましょう。（１０点）


　　


 5               5.01              5.02              5.03   (m)











点





       ア　　　　　　　　　　　　　　　イ　　　　　　　　　　　　　ウ





４．５６７　　　　　　　　　　　　　　


４　………………１　　　　　が（　　）こ


０．５　…………０．１　　　が（　　）こ


０．０６　………０．０１　　が（　　）こ


０．００７　……０．００１　が（　　）こ











点





４は　　　　０．０１を（　　　）こ


０．１は　　０．０１を（　　　）こ


０．０８は　０．０１を（　　　）こ　　　　　　　　


４．１８は　０．０１を（　　　）こ集めた数です。　





� eq \o\ac(○,ア)�０．０３　� eq \o\ac(○,イ)�０　� eq \o\ac(○,ウ)�０．２　� eq \o\ac(○,エ)�０．００９





(1)３．７８は、３と（　　　）をあわせた数です。





(2)３．７８は、３．８より（　　　）小さい数です。





(3)３．７８は、１を（　　）こ、０．１を（　　）こ、　　　　　　　０．０１を（　　）こあわせた数です。





(4)３．７８は、０．０１を（　　　）こ集めた数です。





（理由）











点





（理由）
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